

孔乙己的看法

我的长袍拖在身后，慢慢走向那座独特的直角建筑。我成为这里顾客的时间比任何人都记得的还要长。我第一次来咸亨酒店是在我考试结束后。感觉就像几个世纪前一样。

当我走到咸亨酒店的柜台点酒时，客人们爆发出一阵笑声。我暗想，为什么他们总是这样做？什么事这么好笑？我和其他人不一样吗？我站着喝着酒，扫视着房间。我不敢与周围的其他客人进行眼神交流。其中一个短袍人说道“孔乙己，你脸上又添上新伤痕了！”我不理他，转身走向掌柜，点了一碗酒，一碟茴香豆。

当我喝完碗里的酒时，我感觉自己的脸红了。这里的客人不尊重我，但为什么呢？我和其他穿长袍的客人一样是一位学者。我从碗里抬起头，开始背诵《论语》以显示我的知识，但这只会鼓励他们开更多的玩笑。笑声越来越大，我的目光又回到了我的酒上。

我的脸色终于复了愿，笑声也减弱了。酒在我的胃里感到温暖，我又感到平静了。我今天没有钱买饮料，但我知道我最终会偿还我的债务。只要能暂时缓解我的不适，以后欠下的我都会还的。

我把目光转向酒肆里的孩子们。他们似乎是唯一不经常骚扰我的人。他们没有把我的痛苦变成快乐。我把剩下的茴香豆给了他们，以表达我的谢意。我说“一人一颗”。孩子们看到我的礼物时眼睛都亮了。我的心感到幸福。

他们吃完豆子并开始乞求更多。我的心沉了下去。我没有更多的资金去购买更多。自己摇头说，“不多不多！多乎哉？不多也。”于是这一群孩子都在笑声里走散了。

我又孤身一人了。我盯着我的空碗。